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1. Dani sta ravnina � : 2x� y+ 3z = 1 in premica p, ki je presek ravnin y+ 2z = 9 in
2x+3y = 11. Poi�µci vse ravnine, ki so pravokotne na ravnino �, vzporedne premici
p, in so od toµcke T (3;�4; 1) oddaljene za

p
3.

2. Naj bo

A =

24 0 0 1
1 0 0
0 1 0

35
in de�niramo

U = fX 2M3(R)jXA� AXT = 0g in V = fX 2M3(R)jXA� ATX = 0g:

Pokaµzi, da sta mnoµzici U in V podprostora v prostoru matrik M3(R). Doloµci tudi
baze podprostorov U; V; U \ V; U + V !

3. Izraµcunaj determinanto ������������

1 2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 1
3 4 5 6 1 2
4 5 6 1 2 3
5 6 1 2 3 4
6 1 2 3 4 5

������������
:

4. V prostoru R3 z obiµcajnim skalarnim produktom naj bo A projekcija na ravnino
� : 2x + y � z = 0 v smeri premice p : x = z = 0: Poi�µci matriki v standarni
bazi za preslikavi A in A�, doloµci njune lastne vrednosti, lastne podprostore in opi�i
geometrijski uµcinek preslikave A�:

Naloge so enakovredne.


